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1. KULTURÁLIS HÍREK AZ EU-BÓL
1.1 Az Európai Kulturális Akció közleménye

Közleményt adott ki az Európai Kulturális Akció a kultúra és a művészetek, 
valamint a Kreatív Európa Program támogatásáról.
(KultúrPont)A Culture Action Europe (Európai Kulturális Akció, CAE) 2013. június 
5-én közleményt adott ki, amelyben felszólítja a 2014-2020-as uniós költségvetést 
kidolgozó háromoldalú egyeztetésben résztvevő politikai döntéshozókat, hogy 
tegyenek meg mindent a közigazgatási költségek csökkentéséért, és a...  &raquo; 
Tovább

 
1.2 Rigát és Umeat jelölik a Melina Mercouri Díjra

Európa 2014-es kulturális fővárosait, a lettországi Rigát és a svédországi Umeat 
jelölnék a Melina Mercouri Díjra.
(Midday Express)Az Európa Kulturális Fővárosa 2014 programsorozat előkészületeiért
felelős európai testület azt javasolta az Európai Bizottságnak, hogy a Melina 
Mercouri Díjat Európa 2014-es kulturális fővárosainak, a lettországi Rigának és a 
svédországi Umeanak ítéljék. Az indoklás szerint a magas minőségű...  &raquo; 
Tovább

 

2. KULTURÁLIS CÉLÚ PÁLYÁZATOK
Az EU Kultúra Programjának pályázatai: http://www.kulturpont.hu/eukulturaprogram 
2.1 Sinha, a hős kisoroszlán - irodalmi pályázat

http://www.kulturpont.hu/eukulturaprogram


Vers- és prózaíró pályázatot hirdet a VPM Sinha, a hős kisoroszlán címmel.
(KultúrPont)A Vizuális Pedagógiai Műhely (VPM) és a Barátok Verslista vers- és 
prózaíró pályázatot hirdet Sinha, a hős kisoroszlán címmel. A pályázatra olyan 
történeteket várnak, amelyek a VPM által örökbe fogadott állatkerti kisoroszlánról
szólnak. Beérkezési határidő: 2013. június 30.  &raquo; Tovább

 
2.2 Poéták 2013 - verspályázat

Versíró pályázatot hirdet az Éden Művészeti Hálózat Poéták 2013 címmel.
(KultúrPont)Az Éden Művészeti Hálózat versíró pályázatot hirdet Poéták 2013 
címmel. A pályázatra 14 éven felüli alkotók kötetlen témákban írt alkotásait 
várják. Beérkezési határidő: 2013. június 20.  &raquo; Tovább

 
2.3 Életünk 2013 - írói pályázat

 Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Szociális és Családügyért Felelős 
Államtitkársága élet- és házasságtörténeti írói pályázatot hirdet Életünk 2013 
címmel.
(EMMI)Élet- és házasságtörténeti írói pályázatot hirdet időseknek és 
nyugdíjasoknak az Emberi Erőforrások Minisztériumának Szociális és Családügyért 
Felelős Államtitkársága Életünk 2013 címmel. A pályázatra a következő témakörökben
írt alkotásokat várják: életút, pillanatképek; történetek és történelem;...  
&raquo; Tovább

 
2.4 Nemzetközi Magyar Fotópályázat 2013

A Magyar Fotóművészek Világszövetsége fotópályázatot hirdet Nemzetközi Magyar 
Fotópályázat 2013 címmel.
(Pályázatmenedzser)Fotópályázatot hirdet a Magyar Fotóművészek Világszövetsége 
Nemzetközi Magyar Fotópályázat 2013 címmel. A pályázat célja egy olyan 
kiállítássorozat megrendezése, amely bemutatja a magyarországi és határon túli 
magyar fotósok munkáit. Beküldési határidő: 2013. augusztus 8.  &raquo; Tovább

 
2.5 Dr. prof. Jordán Gyula Emlékverseny - esszéíró pályázat

 Esszéíró pályázatot hirdet Dr. prof. Jordán Gyula Emlékverseny címmel a Tajvani 
Véndiákok Magyar Egyesülete.
(Pályázatmenedzser)A Tajvani Véndiákok Magyar Egyesülete esszéíró pályázatot 
hirdet Dr. prof. Jordán Gyula Emlékverseny címmel. A pályázatra magyarországi 
egyetemek 30 évnél fiatalabb BA és MA hallgatói jelentkezhetnek. Olyan magyar vagy
angol nyelvű esszékkel lehet pályázni, amelyek a Távol-Keleti Térség aktuális...  
&raquo; Tovább

 
2.6 Forgasd meg! - amatőr filmes pályázat

A Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége amatőr filmes pályázatot 
hirdet Forgasd meg! címmel.
(Pályázatfigyelő)Amatőr filmes pályázatot hirdet a Magyar Zeneiskolák és Művészeti
Iskolák Szövetsége felső tagozatos általános iskolás, valamint középiskolás 
diákoknak Forgasd meg! címmel. A pályázatra olyan, legfeljebb háromperces filmeket



várnak, amelyek a művészekről, a művészetről szólnak. Beküldési...  &raquo; Tovább

 
2.7 Logótervező pályázatot hirdet az MTA CSFK

Az MTA Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontja pályázatot hirdet logójának 
megtervezésére.
(KultúrPont)Logótervező pályázatot hirdet a Magyar Tudományos Akadémia 
Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontja (MTA CSFK). A pályázatra 
letisztult, egyszerű, többféle méretben és színben felhasználható logókat várnak. 
A pályaműveket az MTA CSFK vezetősége bírálja el. Beküldési határidő: 2013. 
június...  &raquo; Tovább

 
2.8 Rendezvények a művészetért - pályázat

A Moha Ház pályázatot hirdet Rendezvények a művészetért címmel helyszín 
biztosítására művészeti rendezvényeknek.
(Pályázatfigyelő)Pályázatot hirdet a Moha Ház Rendezvények a művészetért címmel. A
pályázatra legalább 30 fős rendezvényötletekkel lehet jelentkezni. A 
megvalósítandó rendezvénynek a Moha Ház ad otthont. A pályázatokat folyamatosan 
várják.  &raquo; Tovább

 
2.9 Pályázat kulturális programok támogatására

 Pályázatot hirdet kulturális programok támogatására az EU libanoni küldöttsége.
(on-the-move)Az Európai Unió libanoni küldöttsége pályázatot hirdet a 2013-as évre
kulturális programok támogatására. A pályázat célja a kultúrák és civilizációk 
közötti párbeszéd támogatása. A programok kulturális intézmények együttműködésében
is megvalósulhatnak. Pályázati határidő: 2013. augusztus 5.  &raquo; Tovább

 
2.10 Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Oktatási Hivatal idén is megrendezi az 
Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyt.
(EMMI)Pályázatot hirdet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Oktatási Hivatal
az idei Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen való részvételre 
középiskolásoknak. A versenyeket tantárgytól függően két vagy három fordulóban 
rendezik meg. A versenyt a következő tantárgyakból rendezik meg:...  &raquo; 
Tovább

 
2.11 Országos szervezésű művészeti tanulmányi versenyek

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma országos szervezésű művészeti tanulmányi 
versenyeket szervez az alapfokú művészeti iskolák, valamint a művészeti 
szakképzést folytató szakiskolák és szakközépiskolák diákjainak.
(EMMI)Országos szervezésű művészeti tanulmányi versenyeket szervez az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma az alapfokú művészeti iskolák, valamint a művészeti 
szakképzést folytató szakiskolák és szakközépiskolák diákjainak. Versenyek 
alapfokú művészeti iskoláknak: - XIV. Országos Koncz János...  &raquo; Tovább

 
2.12 Szép Magyar Beszéd és Édes anyanyelvünk verseny



A Kazinczy-díj Alapítvány&ndash;Péchy Blanka emlékére kuratóriuma megrendezi a 
2013/2014-es tanévben a Szép Magyar Beszéd versenyt felső tagozatos általános 
iskolás és középiskolás diákoknak, valamint az Édes anyanyelvünk országos 
nyelvhasználati versenyt középfokú iskolák tanulóinak.
(EMMI)Felső tagozatos általános iskolás, valamint középiskolás diákoknak rendezi 
meg a 2013/2014-es tanévben a Szép Magyar Beszéd versenyt a Kazinczy-díj 
Alapítvány&ndash;Péchy Blanka emlékére kuratóriuma. A versenyre olyan diákok 
nevezhetnek, akik még nem nyertek el Kazinczy-jelvényt. Emellett...  &raquo; 
Tovább

 
2.13 Sajátos nevelési igényű tanulók tanulmányi versenyei

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2013/2014-es tanévben is meghirdeti 
tanulmányi versenyeit a sajátos nevelési igényű tanulóknak.
(EMMI)A 2013/2014-es tanévben is meghirdeti tanulmányi versenyeit a sajátos 
nevelési igényű tanulóknak az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A következő 
versenyekre várják a jelentkezéseket: - Hallássérült Tanulók XXVIII. Országos 
Hanyvári Pál Kommunikációs Emlékversenye 2014. február 20-án és...  &raquo; Tovább

 
2.14 A Batsányi Cserhát Művész Kör alkotópályázata

A Batsányi Cserhát Művész Kör alkotópályázatot hirdet költőknek, íróknak, 
képzőművészeknek, fotósoknak, zenészeknek, iparművészeknek és népművészeknek.
(Pályázatfigyelő)Alkotópályázatot hirdet a Batsányi Cserhát Művész Kör Álmodozás 
címmel Petőfi Sándor születésének 190., Páskándi Géza erdélyi író, költő és Végh 
Antal író születésének 80., Kormos István költő születésének 90., Jékely Zoltán és
Weöres Sándor születésének 100., Tersánszky Józsi Jenő születésének...  &raquo; 
Tovább

 
2.15 A jövő iskolai könyvtára 50 év múlva - irodalmi pályázat

 Irodalmi pályázatot hirdet A jövő iskolai könyvtára 50 év múlva címmel a 
Könyvtárostanárok Egyesülete.
(Pályázatmenedzser)A Könyvtárostanárok Egyesülete irodalmi pályázatot hirdet az 
Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Hónapja alkalmából A jövő iskolai könyvtára 50 év 
múlva címmel. A pályázatra középiskolások olyan esszéit várják, amelyek 
tartalmazzák a következő tartalmi elemeket: legalább háromféle szolgáltatás,...  
&raquo; Tovább

 
2.16 Irie Maffia remixpályázat

 Remixpályázatot hirdet az Irie Maffia egyik új dalának átdolgozására.
(KultúrPont)Az Irie Maffia remixpályázatot hirdet legújabb, Nagyon jó lesz című 
albumán szereplő, már klippel rendelkező dala átdolgozására. A pályázatra műfaji 
megkötés nélkül várják az alkotásokat. Beküldési határidő: 2013. július 5.  
&raquo; Tovább

 
2.17 Az NKA pályázata a Táncarchívum megújítására

Az NKA Előadó-művészet Kollégiuma meghívásos pályázatot hirdet a Táncarchívum 
megújítására.



(NKA)Meghívásos pályázatot hirdet a 2013. augusztus 1. és 2014. december 31. 
közötti időszakra a Nemzeti Kulturális Alap Előadó-művészet Kollégiuma a 
Táncarchívum megújítására. A pályázatra meghívást kap az Országos Színháztörténeti
Múzeum és Intézet. A támogatásra szánt keretösszeg 2,9 millió...  &raquo; Tovább

 
2.18 call4roBOt - pályázat

Vizuális művészeti és elektronikus zenei pályázatot hirdetnek call4roBOt címmel a 
bolognai roBOt fesztivál szervezői.
(KultúrPont)A bolognai (Olaszország) roBOt fesztivál szervezői vizuális művészeti 
és elektronikus zenei pályázatot hirdetnek call4roBOt címmel. A fesztivál idei 
témája: digitalvertigo (digitális szédülés). A legjobb projekt egy 800 eurós 
díjban részesül, és részt vehet a 2013 novemberében megrendezendő Élő..  &raquo; 
Tovább

 

Egyéb aktuális pályázataink: http://www.kulturpont.hu/palyazat

A Tempus Közalapítvány pályázataival kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető:
Tempus Közalapítvány
1093 Budapest, Lónyay utca 31.
http://www.tka.hu
(06 1) 237-1320
info@tpf.hu 

3. ÁLLÁSLEHETŐSÉGEK
3.1 Fiatal újságírókat keres az Eurodesk

Az Európai Bizottság és az Eurodesk Nemzetközi Hálózata fiatal újságírókat keres a
megújult Európai Ifjúsági Portál működtetéséhez
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http://www.tka.hu/
http://www.kulturpont.hu/palyazat

